

温州城市大学瑞安学院授牌

市民终身学习有了新平台 5年内教育培训总规模将达30万人次以上

本报讯(记者 黄丽云)日前,温州城市大学瑞安学院授牌仪式在市政大院多功能厅举行。到2015年,该校在校生规模将达到5000人,学历教育年均招收总数1700人以上,非学历教育和老年教育培训1.5万人次以上。5年内,教育培训总规模达到30万人次以上。

据了解,温州城市大学瑞安学院由我市人民政府举办,是一所整合浙江广播电视台大学瑞安学院、瑞安市老年大学、瑞安社区学院等办学资源基础上专门从事于市民终身教育的地方开放型大学。学院秉承“让更多的人得到更好的教育”的办学理念,积极推进“文化强校”发展战略,立足于成人继续教育,以“凡是想上

大学的都能上”为目标,综合运用现代信息技术、教育技术等多种手段,构建市、镇街、社区三级架构在内的开放式、全天候、网络型的教育体系。

该校设立后,将通过进一步整合教育资源,扩大终身教育覆盖面,构建灵活开放的终身教育体系,推进全民学习、终身学习的学习型社会建设。

根据学院规划,温州城市大学瑞安学院总部要逐年扩大招生规模,到2015年,在校生规模达到5000人,学历教育年均招收总数1700人以上,其中开放教育年招生1200人以上,非学历教育和老年教育培训1.5万人次以上。该

学院建成5年内,三级网络体系基本健全,教育培训总规模达到30万人次以上。

学院组建后,将新增老年教育、社区教育和社工教育等社会职能,学院将通过3种方式加强师资队伍建设,从而适应终身教育的新要求:学院聘请有关领导和知名专家、学者,建立健全志愿者队伍,整合利用社会各界的师资力量,构建一支优秀的外聘师资团队;按照学历教育、老年教育、社区教育和社工教育的要求,组织招聘高校应届毕业生,根据学院需要在教育系统内部调配一批能够胜任学院工作的教师。

市委副书记陈胜峰表示,温州城市大学瑞

安学院授牌仪式的举行是我市教育界的一件喜事,标志着瑞安在推进终身教育和学习型社会建设方面迈出跨越性的一步。当前,社会正处在知识创新、终身学习的时代,只有终身学习才能够用一辈子。下一步,要明确办学定位,让学习成为每一个市民的生活方式;要推动教育公平,让更多的人得到更好的优质教育;要丰富教学内容,让不同人群享受多样化的教学服务。温州城市大学瑞安学院的成立不仅承担着满足人民群众多样学习需要的重任,更促进着教育公平的使命,要让更多的人得到更好的教育,努力把瑞安学院办成一个真正没有围墙的新型大学。



R 百组千干破百难
之三改一拆
Rui bao Tel 6688 6688

安阳拆违 1万多平方米

6月28日,安阳街道双岙村多处违章厂房被拆除。当天,安阳街道联合国土、住建、城建监察、供电等部门开展“四边三化”专项整治行动,拆除双岙村、红星村、塘根村多处违章建筑,共1万多平方米。

(见习记者 王鹏洲)

市茶文化研究会 一届二次会议召开

本报讯(记者 陈希林)近日,市茶文化研究会一届二次会员大会召开。市领导白一帆、王翠珠等参加会议。

近年来,市茶文化研究会注重发挥作用,积极开展调研活动,为我市茶经济发展建言献策。去年6月份,会员们围绕如何解决茶种植管理粗放、加工水平落后、品牌知名度高等问题,提出许多良好的建议意见,形成了《关于提升我市茶文化的几点建议》,并以政协社情民意信息形式报送市政府,供决策参考。

检察干警无偿献血



本报讯(通讯员 郑集思 芮宣 记者 金汝 薛琳核)这是我第九次献血了,适量的献血可以促使人的新陈代谢,又能助人于危难之时,确实很有意义。近日,市检察院组织干警参加无偿献血活动。在流动献血车上,参与献血的市检察院反贪局局长林祝峰边献血边向首次参与献血的同志传授经验。

当天共有22名验血合格的检察干警参与了无偿献血,献血总量达5000毫升。据悉,近3年来,市检察院每年都会组织干警参与无偿献血活动。

今年征兵工作提前了 新兵体检、政审和征集工作将于8月1日开始

本报讯(记者 陈希林)今年征兵工作提前了,新兵的体检、政审和征集工作将于8月1日开始,9月1日批准新兵入伍,9月底征兵结束。与往年相比,征兵工作提前了3个月左右。这是记者近日从市人武部获悉的。

据悉,除征集时间提前外,2013年度征兵对征集对象的年龄、身体、文化等条件要求没有变化,征集流程也与往年基本相同。调整征兵时间,使学生毕业时间与征兵时间

有机衔接,这是自1990年实行冬季征兵23年以来,首次调整征兵时间。

市人武部政委姚培高告诉记者,以往冬季征兵过程中,在校生如果应征入伍,将在当年12月份统一送兵前往军营,而高校一般在次年1月份才结束第一学期的课程,这样就造成学生有几门课程不能学完。如果该学生两年后复员,返校继续读书,可能就需要重修这几门课程,对学生学业造成一定的影响。而今年更改征兵时间

后,9月份完成征兵,这时上一学期的课程已结束,下一学期的课还没开始,如果一名大一新生应征入伍,两年之后回来正好可以上大二的课程。

据了解,今年高校征兵政策的年龄要求是:在校女大学生为17至20周岁,应届毕业生放宽至22周岁;在校男大学生为17至22周岁,应届毕业生放宽至24周岁;研究生男生放宽至24周岁。同时,征兵还对征集对象的身高、体重、视力都作了明确要求。

瑞安网微信公众平台粉丝突破三千 推出独立新闻板块,《七嘴八舌》栏目深受网友欢迎 今日,公众平台喜迎第一次改版

本报讯(记者 李雅)瑞安日报 瑞安网微信公众平台自5月13日上线以来深受广大市民的欢迎。上周三,微信公众平台的粉丝突破了3000人。

我最爱看的就是里面的《七嘴八舌》栏目了!经常参与微信公众平台互动活动的彭小姐告诉记者,由于上班时间忙碌,每天看新闻的时间很少。《七嘴八舌》栏目不仅帮她精选了当天的新闻,还以犀利精神调侃当天新闻并配以各类搞笑图集,使得看新闻变成一件十分欢乐的事情。

市民张先生则很喜欢每周二推出的《影视界》栏目里猜电影活动。虽然到目前为止,我还没有一次把电影的名字猜全,可是猜的过程却非常有意思。张先生表示,他相信作为电影爱好者,自己总有一期会猜对全

部答案,赢得奖品。

记者了解到,微信公众平台自上线以来,每日推出《资讯集中营》、《七嘴八舌》两个固定栏目以及一个特色栏目(包括《搜店》、《影视界》、《律师说法》、《天南地北》、《破万卷》),定期发布好吃、好玩、影讯、新书推荐,以及律师说法、天气等资讯。同时,通过平台跟网友亲密互动。

在深受广大粉丝追捧的同时,微信公众平台的工作人员一直在不断地改进功能。今日,公众平台喜迎第一次改版,推出专门的新闻板块。回复1,将会弹出新闻专题页面,不仅可以查看当日精编新闻,还可以翻看往期内容。目前,新闻专题里设置了本地、国内、国际、体坛、娱乐等栏目。下一步,粉丝们还可以在平台上查看

《瑞安新生活》的所有内容。

经过此次升级后,回复1即可查看新闻,回复2查看各类笑话让你笑不停,回复3+你需要咨询的法律问题,每周三律师将会在《律师说法》栏目中进行详细解答等。

微信公众平台近期还将推出《乐活》栏目,用户可以搜寻自己所处位置周边的餐饮美食及折扣信息。

还在犹豫什么,赶紧搜索瑞安网、rarb·raw或者直接扫描二维码(如图),加入我们的微信公众平台吧!



李淳散文入选 《中国散文大系》

本报讯(记者 林长凯)我市作家李淳的散文《母子情深》入选《中国散文大系·抒情卷》,曾刊载《东方文学》等杂志。

《中国散文大系》由中国散文学会主编、作家出版社出版,共22册,分女性卷、军旅卷、旅游卷、抒情卷四卷。著名作家周明、王宗仁、石英、红孩历时一年多的精心选编,目前已出版。它堪称是当代散文界的四库全书,是一套全面、完整展现我国当代散文创作成果及整体阵容的鸿篇巨著。它兼具散文资料及阅读文库功能,是中国散文学会的一项重要文学工程。